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令和元年瑞穂町教育委員会第１０回定例会 会議録 

 

令和元年１０月２４日瑞穂町教育委員会第１０回定例会が瑞穂ビューパーク・スカイホールに招集された。 

 

１ 出席委員は、次のとおりである。 

  １番 滝澤 福一 君 ・２番 村上 豊子 君 ・ ３番 中野 裕司 君 ・  ４番 関谷 忠 君  

 

１ 欠席委員は、次のとおりである。 

  なし 

   

１ 説明のため出席した者の職氏名は、次のとおりである。 

  教育長 鳥海 俊身 君 ・教育課長 友野 裕之 君 ・指導課長 小熊 克也 君 

指導課統括指導主事 稲冨 泰輝 君・社会教育課長 佐久間 裕之 君・図書館長 町田 陽生 君 

  庶務係長（事務局） 鳥海 仁 君  

１ 本日の傍聴者 なし 

１ 本日の議事日程は、次のとおりである。 

  日程第１  会議録署名委員の指名 

  日程第２  教育長 業務報告 

  日程第３  報告事項１  臨時代理の報告について（瑞穂町いじめ問題調査委員会委員の委嘱について） 
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開会  午前９時００分 

 

鳥海教育長  おはようございます。定刻になりましたので会議を始めさせていただきます。ただいまの出席委員は４名であ

ります。定足数に達しておりますので、これより令和元年瑞穂町教育委員会第１０回定例会を開催いたします。

ただちに本会議を開きます。本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。 

  日程第１、会議録署名委員の指名を行います。会議録署名委員は、会議規則第２８条の規定により教育長にお

いて、２番、村上委員を指名いたします。 

鳥海教育長  日程第２、教育長業務報告を行います。 

  お手元に配付してあります資料のとおりでございます。 

  今までの報告で何かご質問はございませんでしょうか。 

  ご質問もないようですので、以上で業務報告は終了いたします。 

鳥海教育長  日程第３、報告事項１、臨時代理の報告について（瑞穂町いじめ問題調査委員会委員の委嘱について）、指導課 

長より説明をお願いします。 

指導課長  はじめに、今回の定例会は、教育部長が厚生文教委員会視察に同行しているため、不在となっていますので、

説明は、私から行います。 

 報告事項１については、瑞穂町教育委員会教育長に対する事務委任規則第２条第１項の規定により、教育委員

会の権限に属する事務を別紙のとおり臨時に代理したので、同条第２項の規定により報告します。 

１ページおめくりください。 

瑞穂町いじめ問題調査委員会条例第５条の規定により、次の者を委員に委嘱しました。 

氏名、藤井 靖、池谷 典子、住所、生年月日等は記載のとおりです。 
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任期は平成３１年４月１日から令和３年３月３１日までです。 

 なお、残り１名の委員については、現在選考中です。候補者を選考出来次第、報告いたします。 

以上、説明とさせていただきます。 

鳥海教育長  以上で説明は終わりました。何かご質問はございませんでしょうか。 

村上委員   ２名について、もう少し詳しく説明をお願いします。 

指導課長   まず藤井氏は、明星大学准教授でありまして、特にスクールカウンセラー等の育成に関して顕著な功績を残さ 

れてる方です、また、日野市などで教育相談員として、特別支援教育に造詣が深い方です。今回、日本心理学会 

の推薦を頂いておりまして、いじめ問題調査委員会に適している方だと判断しています。 

 次に池谷氏については、町内在住で、主任児童委員として活躍されている方です。第三者委員会を立ち上げた 

ときに、力添えをいただける方だと推察しています。 

村上委員   藤井氏については、今まで瑞穂町との関わりはなかったということでしょうか。 

指導課長   瑞穂町としては直接の関わりはありませんでしたが、日本心理学会の推薦があったことと、個人的な関係にな 

りますが、前任校の校長時代に、大変お世話になって経緯もありまして、是非という風に考えました。 

村上委員   ぜひ、瑞穂町のことも知っていただいた上で、この委員になっていただければと思っています。 

指導課長   あいさつも含めて明星大学に赴いた際に、町の実態や委任内容についてご説明にあがった次第であります。 

鳥海教育長  ほかにご質問もないようですので、委員にはさようご了承願います。 

 

       以上をもちまして、本定例会に付議された案件は全て終了しました。 

これにて令和元年瑞穂町教育委員会第１０回定例会を閉会いたします。ご苦労様でした。 
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閉会 午前９時７分 

 

 

この会議録は、書記の記載したものであるが正確を証するためにここに署名いたします。 

 

      瑞穂町教育委員会教育長 

 

      瑞穂町教育委員会委員 


